

mulativnejše nagrajevanje po delu inventivnih delavcev, ki sodelujejo pri razvoju novih proizvodov in kreiranju sodobne tehnologije in modernizacije proizvodnje.

Nosilci: OK ZSS, Komisija za spremljanje izvajanja zakona o združenem delu.

4. Pospešiti sprejem prostorskega načrta z opredelitvijo namena površin, hkrati pa zagotoviti odpravo tistih administrativnih ukrepov (rezervatov), ki ovirajo hitrejšo oblikovanje in sprejem ustreznih programov ob sočasnem usklajevanju planov tistih komunalnih in drugih dejavnosti, ki ovirajo investicije v nove proizvodne zmogljivosti in odpiranje novih produktivnih delovnih mest.

Nosilca: Zemljiška kmetijska skupnost in IS.

5. Preveriti racionalnost izrabe že z urbanističnimi dokumenti namensko opredeljenih nezasedenih proizvodnih površin v industrijski coni med gorenjsko železnico in Celovško cesto, združiti interese za gradnjo proizvodnih objektov v industrijski coni ob Kamniški železnici in industrijski coni v Medvodah, ter zagotoviti hitrejšo izrabo zazidljivih površin inštitutske cone s spremembo njene namembnosti.

Nosilci: IS, SKUZ, prizadete TOZD in KS.

6. Vse delovne in temeljne organizacije združenega dela v materialni in nematerialni proizvodnji so dolžne zagotoviti hitrejšo integracijo združenega dela na osnovi resničnih ekonomskih interesov, izboljšanju materialnih, socialnih in drugih pogojev delavčevega dela in življenja ob trajnem zagotavljanju večjega dohodka in večje družbene produktivnosti dela na ustavnih načelih in v skladu z določili zakona o združenem delu.

Integracijske procese moramo graditi na doslednem opredeljevanju skupnih nalog in ciljev, na odgovornem in usklajenem opredeljevanju skupnih zadev, na vzpostavljanju dohodkovnih odnosov in na opredelitvah poslovnih in samoupravnih poti po katerih se bodo uresničili zastavljeni skupni cilji.

Nosilci: Delovne in temeljne organizacije združene ga dela.

Pospešiti je potrebno že začete integracijske procese v gospodarstvu, posebej še delovnih organizacijah s področja šolstva in otroškega varstva.

Nosilci: Iniciativna odbora, IO SIS otroškega varstva in izobraževanja, IS in delovne organizacije s področja otroškega varstva in osnovnega šolstva.

7. Današnja stopnja uresničevanja zakona o združenem delu opozarja vse družbene dejavnike, posebno pa še organizacije združenega dela in samoupravne interesne skupnosti, na normativno ureditev enega najbolj pomembnih vprašanj, dohodkovnih odnosov in funkcije sredstev za osebne dohodke — v nadaljnjem razvoju samoupravnih odnosov in rasti uspešnosti gospodarjenja, kar morajo izvršiti do konca tega leta.

Nosilci: Delovne in temeljne organizacije združene ga dela, samoupravne interesne in druge skupnosti.

Poročilo o uresničevanju Družbenega plana za I. trimesečje letošnjega leta s področja gospodarstva sta na skupni seji dne 1. 6. 1977 obravnavala Izvršni svet in komite občinske konference ZK.

Skupna ugotovitev je, da zagotavljajo predloženi zaključki ustrezno usmeritev nosilcev gospodarskega razvoja za naslednje obdobje in se predložijo skupščini v sprejem. S tem prevzema Izvršni svet obvezo neposrednega spremljanja uresničevanja zaključkov in podvzemanja učinkovitih ukrepov v primerih konkretnih odstopanj.

## URBANISTIČNO UREJANJE OBMOČJA ŠS 11 — STANEŽIČE

Kompleksna obravnava prostora na območju ŠS 11 — Stanežiče zahteva nekatere spremembe in dopolnitve urbanistične dokumentacije, ki je bila sprejeta z »odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o sprejetju generalnega plana urbanističnega razvoja (urbanističnega programa in urbanističnega načrta) mesta Ljubljane (Glasnik, št. 6/66), odloka o splošni prepovedi graditve ter prepovedi parcelacije zemljišč na območju Ljubljane (Glasnik, št. 39/67) in odloka o določitvi območij, za katera se izdelajo zazidalni načrti (Glasnik, št. 39/67) za osnivanje območja ŠS 11 — Stanežiče na površinah, ki se na novo določajo za stanovanjsko gradnjo in posebne namene« (Uradni list SRS št. 26-724/74).

Kot je razvidno iz navedenega, je citirani odlok vseboval določila, ki se navadno urejajo s tremi odloki. Predlagamo, naj bi skupščina občine Ljubljana-Šiška priporočila skupščini mesta Ljubljane, da tudi urbanistično dokumentacijo za zadevno območje obravnava v treh različnih odlokih, kot je to za ostala območja Ljubljane, navedeni odlok pa naj se v celoti razveljavi.

Vsebinske spremembe, ki naj se sprejmejo na podlagi treh osnutkov novih odlokov, so podpisane v skupni obrazložitvi k tem aktom.

Formalno se deli vsebina zadevnih treh osnutkov takole:

Prvi osnutek vsebuje spremembe in dopolnitve Generalnega plana urbanističnega razvoja mesta Ljubljane, drugi osnutek uvaja splošno prepoved prometa z zemljišči, prepoved parcelacije zemljišč, prepoved graditve in spremembe kulture zemljišč na dokaj ožjem območju, kot je bilo to določeno z odlokom, ki se naj razveljavi, vendar je sedaj prepoved razširjena tudi na promet z zemljišči, s tretjim osnutkom pa se precej drugače, kot je bilo to določeno doslej, določajo območja, za katera je treba izdelati zazidalne načrte.

Za sprejem navedenih treh odlokov je pristojna skupščina mesta Ljubljane, ki bo dala akte oziroma navedeno urbanistično dokumentacijo v javno razgrnitev, razen tega je osnovni urbanistični dokument priložen v prilogi.

Osnutke je obravnaval Izvršni svet skupščine občine Ljubljana-Šiška na svoji seji z dne 30. 5. 1977 in predlaga občinski skupščini, da jih priporoči v sprejem skupščini mesta Ljubljane. Razveljavitev odloka, ki je naveden v prvem odstavku, naj se sprejme s prvim od novih aktov, kot je to razvidno iz zadnjega člena prvega osnutka.